

ERRATA  
HSCA Volumes

Owens, 12/19/79

Report:

Change "Rodriguez, Guillermo Serpa" to "Serpa Rodriguez, Guillermo" 119 120  
Change "Irving Weiner" to "Irwin S. Weiner"  
Change "Lanz, Pedro Diaz" to "Diaz Lanz, Pedro" 104  
Change "Martinez (Sierra, Paulo)" to "Sierra, Martinez, Paulino" 134  
*MIRO CARDONA, JOSE 26*

Vol. I:

Change "Joseph Loquvam" to "George S. Loquvam"

Vol. III:

After "Manteraso" add "Tito"  
After "William Patterson," delete all material and add "332, 366"  
Change "Rodriguez, Antonio Bolanos" to "Bolanos Rodriguez, Antonio" 415  
Change "Gonzalez, Elvira Monzano de" to "Monzano de Gonzalez, Elvira" 315  
*MIRO CARDONA, JOSE 429*

Vol. IV:

Change "Fred Brunner" to "Fred Bruner"  
*MIRO CARDONA, JOSE 473*

Vol. V:

Omit "Virgie Rackley"  
Add "542-3" to "Mrs. Donald Baker"  
Change "Boles" to Bolles"  
Omit "Bunny Breen"

Vol. IX: *Miro Cardona, Jose, 717 718*

Change "Michey Cohen" to "Mickey Cohen" ✓  
Change "C. Wray Gill" to "G. Wray Gill" ✓  
Omit "Loyce Green"  
Add "376, 412-13" to "Hollis de Lois Green"  
Omit "Grissaffi"  
Add "151, 581-2" to "Grizzaffi"  
Change "Riccotono" to "Riccobono" ✓  
Change "Siedbond" to Siedband"  
Omit "Al Zuckerman"  
Change "Zuckerman, 'Zukie the Bookie'" to "Zuckerman, Abraham ('Zukie the Bookie'), 402, 495-7, 945, 951, 964, 967"

Vol. X:

Change "Rodriguez, Santiago Alvarez" to "Alvarez Rodriguez, Santiago"  
Change "Arango, Aureliano Sanchez" to "Sanchez Arango, Aureliano"  
Change "Calzadilla, Luis Balbuena" to "Balbuena Calzadilla, Luis"  
Change "Hernandez, Gilberto Rodriguez" to "Rodriguez Hernandez, Gilberto"  
Change "Menoyo, Eloy Gutierrez" to "Gutierrez Menoyo, Eloy"

(Vol. X continued)

Change "Pino, Manuel Lozano" to "Lozano Pino, Manuel"

Change "Rocha, Luis Fernandez" to "Fernandez Rocha, Luis"

Change "Ruiz, Eduardo Mor" to "Mor Ruiz, Eduardo"

Change "Santana, Carlos Rodriguez" to "Rodriguez Santana, Carlos"

Change "Hernandez, Victor Espinosa" to "Espinosa Hernandez, Victor"

Vol. XI:

Under "Rankin - and Palmprint on Rifle," change "265" to "255"

Change "Ed Brunner" to "Fred Bruner"

Vol. XII:

Change "Richard Lee Johnson" to "Robert Lee Johnson"

Change "Lanz, Pedro Diaz" to "Diaz Lanz, Pedro"

In the Report and vols. III, IV, IX, and X, change "Cardona, Jose Miro" to "Miro Cardona, Jose"